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g1

m = 1kg #n = 10 m
Hint : W = F. S

dW = F . d W = G . h = mgh = 1kg . 9
.81 · Com=

D

Tom Energi tor = Energi etter Ep = migh Ek = [mu
Tho = 0

D- h=0 migh = ho +mu

migh = /mu

v=-M.Om = Kms

m = 2
. 79 Skal Sinne arbeid giost on lustmotstand :

V = 8
.
4 m/s

n = 10m Energi tor-tap = Energi etter

mgh +Emo =m= ) + y mr



Wc = mgn-Imv
= 2

.

7 . 15 Kg . 9 .81Mm-12 .

7. 10 kg . 8
.
Um

J2

=0 .1696145

f = kv2

5 = G = mg

k = F=
= 2

.

7 . 9 . 98 = 0
.3754

8.42 mz
5 -

Neglisperer fusion.

Etor = Etter
2.

W+-mi
AgH-Mg2D =I
2(gH -g(p) = vz

v=2gD



Mister Kontakt med underlaget -> N = 0.

Wog G gir opphar til at i toppunkt.

N + = ma+

&a

n
6 = mat

mg = mat

g = at a+
v

Wa T

9 =

D12

= A

Fart pr topp ar loop : V=Ig
Vmin topp loop : Vmin=

V = Umin

-
D = 2 (H -D)
2

D = 4H - 4P

5D = 4H

Amin=D



Oring 3-1 cd

Oppgave 1c

↑

·

⑦

-

I Statisk frisionsKoefficient

Ms = 0
.
5

Ma finne ut nar 6x = f f= Ms . N

6x = Sint . G

N = 1030 · 6

SinGU =MycosE61 : cost

fant = Ms

O = tan" (Ms) = 26
.
570 =

⑦

Hormange meter rundt sirkeen tilsrauer 26
.
57 :? -

Vet at Omkrets = Hd = . 2R

26
.

57° tilsraer = 0
. 0737918 del or sirkelens ombeto

140m
Man Kan bevege seg 0

.
0737918 · LR = 18

.
55 m E

1d

Ma se pa kefter som virker normalt pa sirkelen
.h Kirkelberegelse har vi alltid

+=, og vi ma finne ut hilke kefter som bidrar til denne.

-* Her bidrar G og N.

61 - N = mat

G+ = G(0- = mg()
N = 2



jSkalfinne nar N= o

mgcosO - N = mv2
-

R

Ara er

V
? Bearing au Mekanisk energi

1 .

skal ha like mye energi i begge situasjoner , siden energi E Kan forsvinne eller oppsta,

A # overfore. Ep = migh Ex=mus

Ei = Ez

I = mgRz + Imv2/im

-gr)2=-R2)

Ma utykke R2 Som funksion auf . R , er Konstant.

---

10s0 =

E2 = Rz = cost . R,

v=R-cOSER)=-lost)

↳
Kruftbalance : mglost-N =

m
mg cost - N = m2g1-10
mgloso -N = m(g(1 - 10s0)

N = 0 IVi skal finne ut nar viletter)

Most = M2g)1-1030)
COSE = 2 - ICOSE

1030 =20
= 0 . 84107 radiance

0 .84107 tilsraer O 07
= 0 .

13386 del ar sirkelens ombeta

140m
Man Kan bevege seg 0

.
13386 · LTRM P


